Aktywność naukowa / artystyczna kandydata do Szkoły Doktorskiej UP za ostatnie 5 lat

Imię i nazwisko:

Dyscyplina:

Kategorie aktywności naukowej / artystycznej
Uwaga: wymagane jest dołączenie odpowiednich zaświadczeń/potwierdzeń, w przypadku publikacji wydruk.
Publikacja w czasopiśmie indeksowanym w bazie Scopus/Web of Science 
Należy podać pełne dane bibliograficzne w tym cyfrowy identyfikator dokumentu elektronicznego (DOI) i dołączyć wydruk
1. 
Publikacja w czasopiśmie naukowym, autorstwo monografii lub rozdziału w monografii w recenzowanym wydawnictwie uwzględnionym w wykazie MNiSW / MEiN:
Należy podać pełne dane bibliograficzne w tym międzynarodowy znormalizowany numer książki (ISBN), międzynarodowy znormalizowany numer wydawnictwa ciągłego (ISSN) i dołączyć wydruk.
1. 
Praca w kole naukowym:
Należy wymienić nazwę koła naukowego, uczelnię, okres pracy w kole naukowym, opis aktywności, wymagane jest dołączenie odpowiednich zaświadczeń/potwierdzeń.
1. 
Udział w konferencji naukowej o charakterze międzynarodowym z wygłoszonym referatem:
Należy podać temat referatu, organizatora konferencji, miejsce, datę, dołączyć kserokopię certyfikatu lub innych dokumentów potwierdzających udział; jeśli są materiały pokonferencyjne dołączyć wydruk streszczenia oraz kserokopię stron pozwalających zidentyfikować komitet organizacyjny, charakter konferencji.
1. 
Staż krajowy, zagraniczny lub stypendialny, co najmniej 7 dni:
Należy podać nazwę instytucji przyjmującej, miejsce, okres odbywania stażu, dołączyć kserokopię materiałów potwierdzających odbycie stażu.
1. 
Nagrody lub wyróżnienia naukowe:
Należy podać nazwę nagrody lub wyróżnienia naukowego, nazwę instytucji, która przyznała, dołączyć kserokopię dyplomu lub innych materiałów potwierdzających przyznanie.

	
	(data i czytelny podpis Kandydata)



